

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública
RETIFICAÇÃO do Edital Regular de Seleção ao Mestrado - 2018

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública comunica a RETIFICAÇÃO no item 6.1 do Edital Regular de Seleção ao Mestrado, publicado no jornal O TEMPO, Belo Horizonte, 10/10/2017, página 26: onde se lê: O resultado final será divulgado, após a homologação pelo Colegiado do Programa (...), leia-se: A Nota Final será a média das notas obtidas na primeira e segunda etapas do processo seletivo. A média mínima para aprovação final será de 70%. O resultado final será divulgado, após a homologação pelo Colegiado do Programa (...). Belo Horizonte, 26 de outubro de 2017. Profa. Eli Iola Gurgel Andrade. Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde Pública.

Retificação publicada em 26 de outubro de 2017 no endereço

http://www.classificados.em.com.br/meus-anuncios/editar_anuncio/341305167